

煤矿发生CO中毒12人遇难

事发黑龙江东宁县,井上人员盲目入井营救导致伤亡扩大



救援人员乘坐矿车准备入井救援

据新华社电 黑龙江东宁县政府30日下午通报称,截至30日16时,该市29日发生的永盛煤矿一氧化碳(CO)中毒事故被困人员全部升井。经抢救,8人脱离生命危险,12人经抢救无效死亡。

据了解,事故救援同时,善后工作同步开展。升井人员全部被送往医院,正全力以赴进行救治,由专人与遇难者家属对接,全力做好家属精神抚慰。同时,抚恤赔偿前期工作已经全面展开。

目前,公安、安监、煤监等相关部门已经着手就事故发生原因进行调查。据初步调查,3名矿井工人入井维护时中毒,矿长及其他井上人员盲目入井营救,因此造成12人遇难。

扫黄打非重奖举报人 单笔奖金高达11万元

据新华社电 全国“扫黄打非”办公室30日公布,去年其联合举报中心通过举报电话12390、010-65212870/2787和中国扫黄打非网共受理群众举报10万余条,并按照相关规定向70名举报人颁发了奖金。其中,河南周口“5·07”非法印刷案举报人获得最高奖金11万元,山西太原“10·13”非法教辅图书案举报人获得奖金3.2万元。

全国“扫黄打非”办负责人表示,群众举报已经成为查办“扫黄打非”案件的重要线索来源,希望广大群众继续踊跃举报。一经查实,全国“扫黄打非”办将按照相关规定对举报人予以奖励,并严格保密举报人个人信息。

被免职两月后又复出 官方称符合任用规定

据新华社电 山西省忻州市新闻办30日说,静乐县委书记因女儿吃空饷被免职两月后复出,符合干部任用有关规定。

忻州市新闻办称,2012年1月14日,针对原山西省静乐县委书记杨存虎因女儿吃空饷所犯错误,经山西省纪委常委会研究,决定给予杨存虎党内严重警告处分;2012年1月15日,山西省委常委会议研究决定,免去杨存虎静乐县委书记职务,保留正县级级别。

2012年3月20日,忻州市委常委会研究决定,杨存虎任忻州市环保局党组副书记、副局长。后因忻州市环保局局长工作调动,市环保局工作由杨存虎暂时主持。

忻州市新闻办有关同志表示,杨存虎的工作安排符合《中国共产党纪律处分条例》及干部任职有关规定。

杀害120出诊女医生 嫌犯涉嫌三宗罪被起诉

据新华社电 内蒙古自治区包头警方介绍,包头市120出诊女医生朱玉飞被杀案经过公安机关缜密侦查,现已侦查终结。犯罪嫌疑人李兴龙因涉嫌故意杀人罪、故意伤害罪和以危险方法危害公共安全罪被警方移送包头市昆都仑区人民法院审查起诉。

1月19日,包头市昆都仑区发生120出诊医生朱玉飞被杀案后,市、区两级公安机关立即开展案件侦查工作,目前案件犯罪嫌疑人犯罪动机、作案过程已全部查清。警方认为,该案是一起犯罪嫌疑人李兴龙因夫妻矛盾延伸激化,伤害妻子又迁怒行凶杀害医务人员的偶发性个案。目前侦查工作基本结束,案件将进入批捕和移送起诉阶段。

“房媳”之夫及公公均曾遭处分

为“房姐”违法办户口7名嫌犯被刑拘,包括4名民警

综合新华社报道 北京警方29日回应称山西“房媳”的北京户口不违规,户口的真实性究竟如何?记者分赴北京、山西,对此事件展开调查。

张彦2006年将夏县户口迁往北京,当地公安部门注销其原籍户口。但2009年3月,夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙明知虚假仍给时任夏县公安局局长孙红军的妻子张彦办理身份证,名字变为冬岩。目前薛俊龙已

停止工作、接受调查。

“房媳”张彦两户口的原籍都在山西运城,但年龄有差别,前者为1980年7月16日出生,后者为1980年8月8日出生。目前山西夏县公安局已经对张彦所持名为冬岩的身份证(号码为142730198008081569)予以注销。

张彦丈夫孙红军2011年因滥用职权、动用技侦设备调查举报人,被运城纪委给予党内严重警告处分,调离局长岗位。运

城市纪委又下达给予孙红军的父亲孙太平党内严重警告处分决定,因为孙太平私改档案年龄,违反规定给儿子孙红军办录警手续,严重违反组织人事纪律。

另据报道,记者昨日从公安部获悉,经北京、山西、陕西三省公安机关立案侦查,涉嫌为陕西房姐龚爱爱违法办理户口的7名嫌犯已被刑拘,其中包括4名民警。目前,相关调查工作仍在进行中。近年来,公安部已查处违法违规办理户口的民警121人。



广西柳州规划局长遇害案开庭

遇害人家属请求从重判处死刑,被告人当庭哭泣请求原谅

综合中新社报道 广西柳州市中院昨日开庭公开审理柳州市规划局局长何彬被害一案,原告方请求法院从重判处死刑,而被告人罗浩敏在庭上哭泣请求原谅。

规划局长家中遇害

2012年12月13日13时许,柳州市广场路2号2栋3-1单元发生一起命案,导致1人死亡1人受伤。其中死者为柳州市规划局局长何彬,伤者是何彬妻子陈燕。现年50岁犯罪嫌疑人罗浩敏被当场抓获,警方还缴获作案工具仿“五四”式玩具手枪1支、牛角刀1把,并在爆炸现场提取未爆炸的自制爆炸物1个、遥控器2个等。

该案经媒体报道后引起社会广泛关注,随后警方和检方都在短时间内完成侦查、批捕和起诉等工作,并于1月30日开庭公开审理该案。

被告当庭哭泣求原谅

在当日的庭审上,公诉机关称,被告人罗浩敏因赌博欠下赌债,将房产变卖,无房居住。其先后两次在未依程序情况下,直接找到时任柳州市建委主任的被害人何彬,要求一套廉租房给其居住,何彬拒绝其无理要求,罗浩敏遂产生报复心理。经近半年精心策划后,对何彬实施入室抢劫未遂的情况下又实施爆炸,并持刀对被害人何彬进行

捅刺,导致被害人何彬死亡、被害人陈燕轻微伤及财物损毁的严重后果,应当以抢劫罪、故意杀人罪追究其刑事责任。

遇害人何彬的家属作为原告方出庭,向法庭请求依法追究罗浩敏赔偿丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金等合计2454456元,并请求法庭依法从重判处其死刑。

当日庭审现场,在检方出示证物和被告人陈述阶段,罗浩敏在庭上两度哭泣。罗浩敏在庭上承认其抢劫杀人的犯罪经过,称自己在杀人时意识不是很清楚。在做最后陈述时,罗浩敏称自己也没想到如今这个结局,表示对不起被害人家属,称没能力给受害者带来补偿,希望得到原谅。

苏宁率先响应“扩大消费”号召 厂商联合助力年货市场繁荣

随着春节临近,中国消费市场增长态势明显,家电、百货等年货需求市场异常火爆。近日商务部扩大消费新政推出,苏宁方面表示作为国内流通渠道的代表,将率先积极响应国家号召,加速促消费措施由单一价格促销向服务、产品等多元化方式的转变,努力推动居民消费的增长。

苏宁积极响应促进消费 多领域取得进展

一直以来,苏宁对于国家“促进消费,扩大内需”的号召均是积极响应,通过自身在渠道和销售的优势,联合行业上下游资源,

在信贷消费、网络消费和绿色消费等领域,苏宁取得了诸多进展。

如信贷消费方面,近年来,苏宁与建设、交通、工行、招行等多家银行联合推出“三零分期”、“持卡人尊享机”等独家品牌促销,今年春节期间,苏宁和交行再次推出了iPhone5、surface等明星单品的“会员尊享机”活动。

此外,国家促进消费新政的颁布,也为苏宁等商业零售企业注入了一剂强心针。苏宁电器在线下实体连锁和线上电子商务

方面均拥有渠道和销售优势,长期以来的优质服务已在消费者中形成口碑,势必能够有效抓住春节年货市场,为2013年开个好头。

春节年货市场火爆异常 厂商联合全力冲刺

2013年商务部相关通知要求颁布后,迎来的第一个消费旺季便是春节促销。对于春节年货市场,包括工厂、渠道商在内的家电行业代表均是一致看好,纷纷表示将在近期投入充足的产品货源和促销资源,为市场服务,让消费者买到称心的商品。

苏宁电器相关负责人告诉记者,受年货采集需求爆发的影响,近期苏宁渠道销售情况良好。为了进一步响应国家促消费新政号召,苏宁将在年前完成第一批实体店平台的升级改造,确保旺销产品的货源和服务保障,为工厂提供最优的销售平台,为消费者提供最佳体验和最给力促销的消费平台。

据悉,为了丰富消费者年货选择空间,苏宁凭借Expo超级店、乐购仕生活广场、地区旗舰店等连锁业态载体,有效扩充了品类经营范围,提供给消费者一个全品类年货购物的平台。